
Člověk v tísni pomáhá i na Hranicku  
 

Organizaci Člověk v tísni možná znáte díky humanitární a rozvojové pomoci v zahraničí. 

Věděli jste však, že poskytujeme sociální služby také v České republice a od 1. 4. 2019 

působíme také v Hranicích a širším okolí, včetně obce Černotín?  

 

Pokud se nacházíte v obtížné životní situaci, rádi vám pomůžeme. Najdete nás 

na Masarykově náměstí 122 (budova České pojišťovny, vchod z boční ulice). Naše služby 

jsou bezplatné a při jejich poskytování jsou naši pracovníci vázáni mlčenlivostí.  

 

Trápí-li vás problémy s dluhy, bydlením, sociálními dávkami, máte problémy ohledně výchovy 

nebo vzdělávání svých dětí, nemůžete najít zaměstnání, chcete zjistit, jaká máte práva při 

exekucích či řešíte jinou složitou životní situaci, neváhejte se obrátit na naše poradenství.  

 

Schůzky je možné sjednávat u nás v kanceláři, nebo po domluvě s našimi terénními pracovníky 

také u vás doma. Využít můžete také konzultačních hodin každé pondělí od 13:30 do 15:30 

na Úřadu práce v Hranicích (ul. Purgešova 1399) a každou středu od 9:00 do 11:00 

v kanceláři (Masarykovo nám. 122, Hranice).  

 

V čem vám můžeme pomoci?   

 

RODINĚ v obtížné životní situaci: podporu, pomoc, poradenství, 

doprovody na úřady, pomoc s dluhovou problematikou (sociálně aktivizační 

služba pro rodiny s dětmi). 

 

DOSPĚLÉMU ve složitém životním období: podporu, pomoc, poradenství, 

doprovody na úřady, pomoc s dluhovou problematikou (terénní služba). 

 

 

Služby poskytují: 

Bc. Markéta Tučná  tel.: 778 421 325, email: marketa.tucna@clovekvtisni.cz 

Bc. Aneta Balejová  tel.: 775 414 264, email: aneta.balejova@clovekvtisni.cz  

 

Terénní sociální pracovníky můžete také kontaktovat v pracovních dnech od 8:00 do 16:30 

na výše uvedených telefonních kontaktech.  

 

NEBOJTE SE NÁM ZAVOLAT, RÁDI VÁM PORADÍME. 

 

 

Služby jsou financovány z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního fondu 

Zaměstnanost.  
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